

Sindicato dos Petroleiros e Petroleiras do Rio Grande do Norte

Fundado em Natal(RN) em 18 de dezembro de 1984

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O SINDICATO DOS PETROLEIROS E PETROLEIRAS NAS EMPRESAS E INDÚSTRIAS DO SETOR PÚBLICO. ESTATAL E DO SETOR PRIVADO DO RAMO ENERGÉTICO DO PETRÓLEO EM PESQUISA, EXPLORAÇÃO, PERFURAÇÃO, LAVRA, PRODUÇÃO, TRATAMENTO, PROCESSAMENTO, REFINO, ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE DE PETRÓLEO E SEUS DERIVADOS, GÁS NATURAL E SEUS DERIVADOS, PRODUÇÃO DE ENERGIA TÉRMICA ORIUNDA DO PETRÓLEO E GÁS, ENERGIA EÓLICA, BIOENERGIA, BIODIESEL E SEUS DERIVADOS, QUÍMICA INDUSTRIAL E SEUS DERIVADOS, QUÍMICA FINA E SEUS DERIVADOS, PETROQUÍMICA E SEUS DERIVADOS, PRODUÇÃO DE ÓLEOS MINERAIS E SEUS DERIVADOS, OUTROS INSUMOS E PRODUTOS AFINS E SUAS ALUDIDAS ATIVIDADES INDUSTRIAIS, ECONÔMICAS, LOGISTICAS E DE SERVIÇOS NAS ÁREAS TERRESTRES E MARÍTIMAS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - SINDIPETRO-RN, de acordo com o seu Estatuto, convoca todos os associados em dia com suas obrigações estatutárias para participarem de Assembleia Geral Ordinária a se realizar na sede matriz do sindicato, localizada na Av. Prudente de Morais, 357 - Petrópolis, em Natal/RN, no dia 16 de maio de 2022, às 18h:00, em primeira convocação, com a presença de metade mais um dos associados e, às 18h:30min, em segunda convocação, com qualquer número de associados presentes; e no dia 17 de maio de 2022, na Subsede de Mossoró/RN, localizada na Rua Venceslau Brás, 400 – Bairro: Paredões, às 18h:00, em primeira convocação, com a presença de metade mais um dos associados e, às 18h:30min, em segunda convocação, com qualquer número de associados presentes. Durante esse evento será apreciado a seguinte ordem do dia:

- 1) Apreciação e deliberação sobre o parecer e ata do Conselho Fiscal referente à Prestação de Contas do Exercício do ano de 2021;
- 2) Apreciação e deliberação sobre a Prestação de Contas do Exercício do ano de 2021;
- 3) Previsão Orçamentária para o exercício do ano de 2022; e,
- 4) Evolução Patrimonial do SINDIPETRO-RN.

FUP

Natal/RN, 09 maio de 2022.

Ivis Rodrigo Morais Corsino Coordenador Geral